

HOTĂRÎRE

cu privire la demersul Institutului de Relații Internaționale din Moldova, referitor la delegarea unor judecători pentru participare în calitate de membri ai juriului în cadrul probelor Olimpiadei Naționale de Drept, ediția II

17 aprilie 2018
nr. 206/10

mun. Chișinău

Examinând chestiunea cu privire la demersul Institutului de Relații Internaționale din Moldova, referitor la delegarea unor judecători pentru participare în calitate de membri ai juriului în cadrul probelor Olimpiadei Naționale de Drept, ediția II, luând act de informația membrului CSM, Sergiu Țurcanu, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii,

CONSTATĂ:

La Consiliul Superior al Magistraturii a parvenit demersul prorectorului Institutului de Relații Internaționale din Moldova, referitor la delegarea judecătorilor Nina Arabadji – Judecătoria Chișinău, (sediul Râșcani), Roman Pascari – Judecătoria Chișinău, (sediul Buiucani), Virgil Buhnaci – Curtea de Apel Chișinău și Iurie Bejenari – Curtea Supremă de Justiție, pentru participare în calitate de membri ai juriului în cadrul probelor Olimpiadei Naționale de Drept, ediția a II – a, în perioada 02 – 04 mai 2018.

Potrivit demersului, evenimentul este organizat de Institutul de Relații Internaționale din Moldova.

Plenul Consiliului Superior al Magistraturii consideră oportună acceptarea demersului nr. 44/18 din 29 martie 2018 și va autoriza delegarea judecătorilor nominalizați *supra* pentru participarea la evenimentul vizat în demers, în scopul contribuției la eficientizarea funcționalității sistemului justiției, prin dezvoltarea abilităților juridice a tinerelor generații.

În baza celor expuse, având în vedere actualitatea și importanța evenimentului, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii, în conformitate cu prevederile art. 4, 17, 24 și 25 din Legea cu privire la Consiliul Superior al Magistraturii,

HOTĂRĂȘTE:

1. Se acceptă demersul prorectorului Institutului de Relații Internaționale din Moldova, referitor la delegarea unor judecători pentru participare în calitate de membri ai juriului în cadrul probelor Olimpiadei Naționale de Drept, ediția II.

2. Se autorizează delegarea judecătorilor Nina Arabadji – Judecătoria Chișinău, (sediul Râșcani), Roman Pascari – Judecătoria Chișinău, (sediul Buiucani), Virgil Buhnaci – Curtea de Apel Chișinău și Iurie Bejenari – Curtea Supremă de Justiție, pentru participare în calitate de membri ai juriului în cadrul probelor Olimpiadei Naționale de Drept, ediția a II – a, în perioada 02 – 04 mai 2018.

3. Hotărârea poate fi contestată la Curtea Supremă de Justiție de orice persoană interesată în termen de 15 zile din data comunicării, doar în partea ce se referă la procedura de emitere/adoptare.

4. Copia de pe prezenta Hotărâre se expediază spre informare și executare Curții Supreme de Justiție, Curții de Apel Chișinău, Judecătoriei Chișinău (sediile Râșcani și Buiucani), Institutului de Relații Internaționale din Moldova și se publică pe pagina web a Consiliului Superior al Magistraturii.

**Președintele ședinței Plenului
Consiliului Superior al Magistraturii**

Victor MICU